
ОТЧЕТ 
[bookmark: _Hlk61441296]о деятельности Центра поддержки предпринимательства в Ставропольском крае (некоммерческая организация «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае»)
за январь – декабрь 2020 год.
[bookmark: _Hlk61448966]Центр поддержки предпринимательства в Ставропольском крае (далее – Центр) по состоянию на 31 декабря 2020 года  оказал поддержку для 3919 субъектов малого и среднего предпринимательства/самозанятых региона (далее-субъекты МСП), ед. и 579 физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности, в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства». 
В целом за отчетный период Центром оказано 5871 услуга для субъектов  МСП/самозанятых и физических лиц Ставропольского края. 
[bookmark: _Hlk61522913]В целях повышения квалификации субъектов МСП в 2020 году проведено 53 обучающих (образовательных)  мероприятия, из них:
- 9 тренингов в рамках соглашения с АО Корпорацией МСП  по следующим темам: «Генерация бизнес - идеи по программе обучения АО «Корпорация МСП»», «Юридические аспекты предпринимательства и система налогообложения по программе обучения АО «Корпорация МСП», Азбука предпринимателя по программе обучения АО «Корпорация МСП», Консультационная поддержка по программе обучения АО «Корпорация МСП», Финансовая поддержка	по программе обучения АО «Корпорация МСП», Бизнес-эксперт: Портал Бизнес - навигатора МСП по программе обучения АО «Корпорация МСП», Финансовая поддержка	по программе обучения АО «Корпорация МСП», Школа предпринимательства по программе обучения АО «Корпорация МСП», Генерация бизнес - идеи по программе обучения АО «Корпорация МСП».
- 25 круглых столов по следующим темам: «Антикризисные меры поддержки» (онлайн формат) (Георгиевский район, Кировский район, Новоалександровск, Невинномысск, Нефтекумский, Арзгирский район, Изобильненский р-н, Красногвардейский р-н, Новоселицкое, Буденновск, г. Пятигорск, г. Михайловск), «Психология и финансы  (онлайн формат), «Цифровизация бизнеса» (онлайн формат), «Построение системы маркетинга. Онлайн инструменты для привлечения и удержания клиентов», «Построение системы маркетинга. Онлайн инструменты для привлечения и удержания клиентов», «Путеводитель для малого бизнеса: как государство помогает предпринимателям» (г. Ставрополь, с. Грачевка, с. Александровское, г. Новопавловск, Туркменский р-н, с. Летняя ставка, г. Светлоград), Круглый стол (Эффективное управление спортивными проектами и предпринимательство в сфере ЗОЖ) онлайн, Круглый стол (Легкая промышленность: логистика, оборудование, каналы сбыта, фабричное производство) онлайн, Круглый стол (Идеи малого бизнеса для сельской местности) онлайн (Ставропольский край);
- 4 микрокурса по следующим темам: «Школа директора 1.0», «Школа сервиса», «Составление и расчет типичного бизнес-плана для получения мер поддержки от государственных и негосударственных структур, «Школа дизайна».
- 4 программы-интенсив по следующим темам: «Масштаб 1.0», «Школа по налогам, финансам и бухгалтерскому учету», «Специалист по социальным сетям 1.0», «Арт-менеджмент 1.0».
-6 курсов повышения квалификаций по следующим темам: «Организация и управление малым предприятием в АПК, сельскохозяйственная кооперация», «Основы предпринимательства», «Управление персоналом», «Менеджер по персоналу», «Бухгалтерский учет и налогообложение», «Обеспечение экологической безопасности руководителями и специалистами общехозяйственных систем управления».
[bookmark: _Hlk61517556]В обучающих (образовательных)  мероприятиях в течение текущего года приняли участие 1316 субъектов МСП, 17 физических лиц Ставропольского края.
В целях популяризации предпринимательской деятельности в 2020 году проведено 5 популяризирующих мероприятий, из них:
- 2 региональных форума по следующим темам «Digital Маркетинг 26» и «Трансформация бизнеса» с участием бизнес-коуча А. Белгорокова (г. Москва), основателя интернет СМИ «Люди Дела» И. Кусакина (г. Москва), директора компании Noveksp М. Мамонтова (г. Москва), диджитал-маркетолога Р. Прокопьева (г. Казань), директора АНО «Цифровые платформы» А. Щельцина (г. Москва) и другие.
-3 региональные конференции по следующим темам: «Бизнес будущего. Продавай по-новому (Wildberries, Beru.ru, Ozon.ru)», «Smart NLP», «Самозанятые и предпринимательство».
[bookmark: _Hlk61516293]В указанных выше популяризирующих мероприятиях в течение текущего года приняли участие 269 субъектов МСП, 98 физических лиц Ставропольского края.
В 2020 году Центром проведена интеллектуальная игра с участием А. Блинова (г. Санкт-Петербург) для предпринимателей в формате «Что? Где? Когда?» с участием 92 субъектов МСП/самозанятых и физических лиц Ставропольского края.
Одним из важных направлений деятельности Центра является организация и проведение межрегиональных бизнес-миссий. За отчетный период проведено 5 бизнес-миссии с участием 24 субъектов МСП в очном формате:
1. Бизнес-миссия в г. Казань, период с 7 по 9 сентября 2020 г., количество участников – 5, результат - 1 договор;
2. Бизнес-миссия в г. Иваново, период с 21 по 23 сентября 2020 г., количество участников – 5, результат - 1 договор;
3. Бизнес-миссия в г. Санкт-Петербург, период с 25 по 27 ноября 2020 г., количество участников – 4;
4. Бизнес-миссия в г. Сочи, период с 08 по 10 декабря 2020 г., количество участников – 4;
5. Бизнес-миссия в г. Москва, период с 09 по 11 декабря 2020 г., количество участников – 6, результат - 1 договор.
В течение отчетного периода было организовано участие 10 субъектов МСП края в выставочно-ярмарочных мероприятиях на территории Российской Федерации в очном формате:
1.	Выставка «Bee-Together» г. Москва, Россия, период с 01.06.2020 по 31.08.2020 г., количество участников – 6, результат 8 договоров.
2.	«ЧеченСтройЭкспо2020» г. Грозный, Россия, период с 23 по 24 сентября 2020 г., количество участников – 4.
Центром поддержки предпринимательства в Ставропольском крае было оказано более 4 044 консультаций по следующим направлениям:
·  консультационные услуги на горячей линии центра «Мой бизнес» c привлечением сторонних профильных экспертов по антикризисным мерам в условиях COVID-19;
· консультационные услуги на базе Центра «Мой Бизнес»  c привлечением сторонних профильных экспертов по вопросам правового обеспечения деятельности субъекта МСП;
· консультационные услуги на базе Центра «Мой Бизнес»  c привлечением сторонних профильных экспертов по вопросам информационного сопровождения деятельности субъекта малого и среднего предпринимательства;
· -консультационные услуги на базе Центра «Мой Бизнес»  c привлечением сторонних профильных экспертов  по  вопросам ведения собственного дела для физических  лиц, планирующих осуществление предпринимательской.
В условиях пандемии были особенно востребованы услуги Центра, направленные на продвижение коммерческой информации (рекламного продукта) о субъекте МСП.  В текущем году 14 субъектов МСП получили услуги по популяризации (продвижению) своего бизнеса, из них:
· Услугу по изготовлению рекламной вывески на фасад здания - 2 субъекта МСП.
· Услугу по изготовлению полиграфической, сувенирной продукции или (и) фирменной одежды - 9 субьектов МСП.
· Услугу по продвижению коммерческой информации о субъекте МСП на радио/ТВ – 1 субьект МСП.
· Услугу по продвижению аккаунта в Инстаграм -2 субъекта МСП  
Установленные KPI показатели в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» выполнены в полном объёме.
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