ОТЧЕТ 
о деятельности Центра инноваций социальной сферы в Ставропольском крае (некоммерческая организация «Фонд поддержки 
предпринимательства в Ставропольском крае») 
за январь-декабрь 2020 года

Центр инноваций социальной сферы в Ставропольском крае (далее – Центр) по состоянию на 31 декабря 2020 года оказал поддержку для 326 субъектов малого и среднего предпринимательства/самозанятых региона (далее – субъекты МСП), а также 80 физических лиц, в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства». 
В целом за отчетный период Центром оказано 1276 услуг для субъектов МСП/самозанятых и физических лиц Ставропольского края.
В целях повышения навыков в сфере ведения социальной (социально ориентированной) деятельности субъектов МСП (социальных/социально ориентированных предпринимателей) в 2020 году проведено 6 обучающих мероприятий, из них:
4 стратегических сессии с участием бизнес-коучей Г. Чижов                           (г. Санкт-Петербург), А. Чайкин (г. Сочи) по следующим темам:
1. «Дизайн мышления социального предпринимателя».
2. «Антихрупкий бизнес».
3. «Психология команды».
4. «Преобразования и провалы в социальной сфере».
2 бизнес-симуляции с участием игротехников Н. Озиной (г. Краснодар) и К. Волжанского (г. Самара):
1. «Карьерный путь социального предпринимателя» (2 дня);
2. «Самурайская игра» (3 дня). Данная симуляция включена в программу MBA при университете Сан-Франциско и институте Вест-Пойнт (США). Многие мировые корпорации (ALCATEL, Verizon Wireless, Federal ReServe Bahk и др.) использовали «Самурайскую игру» в обучении своего менеджмента.
[bookmark: _Hlk61427605]В обучающих мероприятиях Центра в течение текущего года приняло участие более 90 субъектов МСП и физических лиц Ставропольского края.
Для популяризации института социального предпринимательства был организован региональный конкурс-наставничества с участием 10 региональных наставников-предпринимателей (управленцев): Ивашовой О., СГ «Третий Рим»; Резниковой Н.(самозанятая); Петрова Н., ООО радиохолдинг «СССР»; ИП Бобылева А.; ИП Дронова О.; ИП Романенко В.; ИП Детмана А.;  ИП Детмана Ю.;  Козинского С.,СК «ГлавСтрой», ИП Хежовой Н. 
В качестве спикеров конкурса-наставничества выступили: Чапарян Е. (г. Москва) Останина А. (г. Пермь), Озина Н. (г. Краснодар), Склярова Л. (г. Ставрополь), Чердакова В. (г. Ростов-на-Дону), Манахов М. (г. Краснодар-Москва). Период реализации проекта – 4 месяца.
[bookmark: _Hlk61457842]В условиях пандемии были особенно востребованы консультационные услуги Центра по вопросам ведения бизнеса в сфере социального предпринимательства: вхождение в реестр социальных предпринимателей, мер государственной поддержки в социальном предпринимательстве, а также услуги по созданию и (или) продвижению сайтов для социальных (социально ориентированных) предпринимателей в Ставропольском крае. Центром оказано более 950 информационно-консультационных услуг.
В текущем году 7 субъектов МСП (социальных, социально ориентированных предпринимателей) получили услуги по созданию и (или) продвижению сайтов (ИП Проценко Т.; ИП Красникова К.; ИП Кратиров Е.; ООО «Рябина»; ИП Путренок Е.; ИП Бельская И.; ООО «Центр молодежного инновационного творчества «Ренесанс»). 
Установленные KPI показатели в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» выполнены в полном объёме.




