ОТЧЕТ 
о деятельности Центра «Мой бизнес» Ставропольского края в рамках реализации регионального проекта «Популяризация предпринимательства»
 (некоммерческая организация «Фонд поддержки 
предпринимательства в Ставропольском крае») 
за январь-декабрь 2020 года

По состоянию на 31 декабря 2020 года Центр «Мой бизнес» Ставропольского края (далее - Центр) оказал поддержку для 1888 физических лиц - участников регионального проекта, занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, а также 9068 физических лиц-участников регионального проекта. 
В целом, за отчетный период Центром оказано 10 956 услуг для физических лиц - участников регионального проекта, занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, учащихся  и иных категорий физических лиц Ставропольского края, где 79,2% участников, лица в возрасте от 14 до 17 лет.
[bookmark: _Hlk61440109]В целях повышения финансовой и экономической грамотности среди физических лиц, в возрасте от 14 до 17 лет в 2020 году Центром проведено 3 образовательных блока, в которых приняло участие 2408 учащихся, из них:
· 1770 учащихся не экономических специальностей, приняли участие в курсе обучения: «Основы предпринимательской деятельности» с участием 8 бизнес-тренеров и предпринимателей: Г. Чижов (г. Санкт-Петербург), К. Алехнович (г. Челябинск), Е. Кураковой (г. Ставрополь), И. Носов (г. Москва), П. Разумов (предприниматель, г. Ставрополь), А. Сатин (г. Санкт-Петербург), В. Власов (предприниматель, г. Ставрополь), Н. Алексеев (предприниматель, г. Барнаул), 
· 350  учащихся, приняли участие в лагере (тематическая информационно-образовательная смена по предпринимательству) с участием 2 бизнес-тренеров и 3 успешных предпринимателей. 
· 288 учащихся, приняли участие в открытых уроках, проводимых успешными предпринимателями края: ИП Швец В.В. (Кондитерская «ПапаКейсик» и др.), директор Костукайло Г.С., ООО «Каприз» (производство макаронных изделий), ИП Калашникова Ю.В.(основатель школы «Наследие 21 век»), директор Галетов С.В., ООО «БлокПост» (производство спецодежды).
В целях расширения информационной осведомленности об актуальных изменениях в предпринимательской деятельности для 771 начинающих, действующих предпринимателей, а также их сотрудников  были организованны экспертные сессии по вопросам профориентации в бизнесе, государственной инфраструктуре поддержки бизнеса, реестре социальных предпринимателей и иное.
В целях формирования предпринимательской культуры среди лиц в возрасте от 14 до 17 лет в 2020 году проведено 4 популяризирующих мероприятия, из них:
250 учащихся, приняли участие в региональном конкурсе «Стартап26».
150 учащихся, приняли участие в деловых играх: «Боссы в кроссах», «Место под солнцем» с участием Н. Озиной (г. Краснодар); игра «Что? Где? Когда?» с участием А. Блинова (г. Санкт-Петербург). 
3415 учащихся, приняли участие в профтестировании на предпринимательские способности на сайте www.proftest26.ru. 
Для начинающих и действующих предпринимателей, а также их сотрудников  была организована серия конгрессно-конкурсных мероприятий:
· Клуб наставников c участием 8 наставников: А. Мачуха (г. Ростов-на-Дону), Н. Бухарина (г. Челябинск), И. Стояновская (г. Москва), О. Фетисова (г. Севастополь), О. Петренко (г.Ростов-на-Дону), А. Рудь (г. Ростов-на-Дону), В. Коннова (г. Казань), Т.Зарипова (г. Казань) (20 субъектов МСП, продолжительность – 3 месяца).
· Региональный этап Всероссийской премии «Бизнес-успех» в рамках межрегионального форума «Территория бизнеса-территория жизни» (209 субъектов МСП, 573 физ. лица).
· Предпринимательский форум в формате бизнес-пикника с участием М. Марвина (г. Москва, участник проекта «Blackstar», 5 бизнес-тренеров: И. Николаева (г. Ростов-на-Дону), К. Фаниной (г. Москва), А. Нечаева, О. Дронова, В. Кошелева (г. Ставрополь) (297 субъектов МСП, 1586 физ. лиц).
· Фестиваль предпринимателей в дистанционном формате с участием 19 спикеров федерального, межрегионального и краевого уровня (520 субъектов МСП, 710 физ. лиц)
По итогам мониторинга регионального проекта «Популяризация предпринимательства» было организовано участниками мероприятии 249 рабочих мест.
Установленные KPI показатели в соответствии с Соглашением о предоставлении из бюджета Ставропольского края субсидии от 10 июня 2020 г. № 40-2020-00605 и от 10 июня 2020 г. № 40-2020-00607 некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» выполнены в полном объёме.

