ОТЧЕТ 
о деятельности Центра инноваций социальной сферы в Ставропольском крае (некоммерческая организация «Фонд поддержки 
предпринимательства в Ставропольском крае») 
за январь-декабрь 2020 года


Центр инноваций социальной сферы в Ставропольском крае (далее – Центр) по состоянию на 31 декабря 2020 года оказал поддержку для 326 субъектов малого и среднего предпринимательства/самозанятых региона (далее – субъекты МСП), а также 80 физических лиц. 
В целом за отчетный период Центром оказано 1276 услуг для субъектов МСП/самозанятых и физических лиц Ставропольского края.
В целях повышения навыков в сфере ведения социальной (социально ориентированной) деятельности субъектов МСП (социальных/социально ориентированных предпринимателей) в 2020 году проведено 6 образовательных мероприятий, из них:
4 стратегических сессии по следующим темам:
1. «Дизайн мышления социального предпринимателя»;
2. «Антихрупкий бизнес»;
3. «Психология команды»;
4. «Преобразования и провалы в социальной сфере». 
2 бизнес-симуляции:
1. «Карьерный путь социального предпринимателя»;
2. «Самурайская игра» для социальный предпринимателей.
[bookmark: _Hlk61427605]1 региональный конкурс-наставничества. 
В указанных выше мероприятиях в течение текущего года приняли участие 65 субъектов МСП, 45 физических лиц. 
[bookmark: _Hlk61457842]В условиях пандемии были особенно востребованы консультационные услуги Центра по вопросам ведения бизнеса в сфере социального предпринимательства: вхождение в реестр социальных предпринимателей, мер государственной поддержки в социальном предпринимательстве, а также услуги по созданию и (или) продвижению сайтов для социальных (социально ориентированных) предпринимателей в Ставропольском крае. 

Достижения:

Появление Центра положило начало популяризации социального предпринимательства и социальных проектов в регионе, развитию компетенций субъектов МСП в области социального предпринимательства посредством проведения обучающих и просветительских мероприятий, обмену опытом по поддержке социальных инициатив. 


